

娃娃扎堆看书 过个“书香暑假”



市民陪孩子阅读书籍 本报记者 李倩 摄

信阳消息(记者 李倩)炎炎夏日,许多学生把去书店看书、购书当作暑期生活的一项重要选择,他们在凉爽的书店里,享受着清凉,更感受着读书“充电”的乐趣。

昨日晚上8时,记者走进信阳中心书城,凉气扑面而来。在二楼的书架前,围着许多中小学生,他们有的席地而坐,有的则靠在书架上翻阅,过道、角落都坐满了看书的孩子。

市三小四年级的牛文轩正在书架前选择书籍。“我刚刚看完《简爱》,正打算挑本漫画书看看。”牛文轩说,自从放了暑假,自己每天都会来中心书城看书,多看书能够提高自己的阅读能力和写作能力。

在少儿书架前,不少父母与孩子席地而坐,父母小声轻语地帮助孩子阅读绘本,坐在一旁的孩子认真地看着书上的画面。市民陈芳女士说:“暑假到了,为了让孩子养成一种良好的读书习惯,我每天晚上都会和孩子一起来这里阅读绘本。不仅增长了见识,而且加深了母女的情感,一举两得,多好啊!”

中心书城工作人员告诉记者:“7

月份以来,书城少儿书籍的阅览者至少是平时的两倍,晚上7点到8点这段时间孩子最多。有的是家长陪同,有的是孩子结伴而来。在书城看书,不仅能消暑,而且孩子在阅读的时候能学到很多知识。”

同时,中心书城工作人员提醒大家,书架上已拆封的书籍可以免费阅读,但是看完后一定要放回原位,要爱惜每一本书籍,不要随意损坏书籍。



夏天家电“火气”大 这些隐患你不得不防

炎热酷暑,家中“着急上火”的不止空调。除了空调还有哪些家电暗藏隐患?该如何避免危险?消防部门教你家电火灾预防小常识。

空调在什么情况下可能自燃?

长时间运转。夏季天气炎热,空调长时间运转后,当电机里达到一定温度时,会使内机绝缘层烧坏,导致烧毁事故。瞬间通断电。空调断电后瞬间通电,此时压缩机内气压很大,使电动机启动困难,会产生过大电流易引起电路起火;空调制热时突然停机或停电,当发生故障时,电热元件会热积聚,将使周围温度上升,易引发火灾。超龄使用。空调壁挂机的使用寿命一般为8年左右,超龄使用的空调可能出现线路老化、绝缘层被破坏、漏电等问题。如果当空调运转时电流过大、温度过高,则会产生火花,进而引发自燃。

还有哪些家电暗藏火灾隐患?

电视超龄服役或有爆炸风险。电视的安全使用年限为8年至10年,超过时限和通断次数

后,电视的安全隐患会大幅度增加,可能出现绝缘性能下降、打火、燃烧等现象。此外,电视上的灰尘、污垢也会降低整机绝缘性能和阻燃性能。

冰箱制冷剂泄漏遇明火会爆炸。冰箱的安全使用年限是10年至12年。家用冰箱随着使用时间的增长,噪声和耗电量都会增大。这是由于电路老化造成的,其消耗的电能量转化成热能,有火灾隐患。另外,如果制冷剂泄漏与空气混合到一定的比例,再遇到明火就容易发生爆炸。

热水器漏电漏气风险高。无论是电热水器还是燃气热水器,其使用年限都为6年至8年。超过使用年限后,会逐渐出现部件老化、结垢增厚、腐蚀面积扩大等问题,引起出水不畅或者耗电量飙升,甚至会增加漏电、漏气的风险。

家庭用电安全还须注意什么?

避免多个大功率电器同时启用。空调、微波炉等大功率电器最好不要同时启用,否则瞬间冲击

电流过大,易引发火灾。要选用合格电器。不要贪便宜购买、使用假冒伪劣电器、电线、开关、插头、插座等。发现异常立即断开电源。如果发现异常的响声、气味、火光等,要立即断开电源并请专业人员进行检修。防止电器受潮。家中进水时,应切断电源把总闸拉掉,并将电器搬到干燥的地方,防止绝缘受潮。勿用汗手触电。汗液是导电的,因此不要用出汗的手触碰电源和电器开关。

遇到家电起火应该怎么办?

首先立即切断电源。人要离远些,避免切断电源时的电弧喷射烧伤脸部。扑救火灾时要选用干粉灭火器扑救,切不可用水喷淋电器设备。如火势较大立即撤离!拨打119报警!

(信阳消防供稿)



我市警方成功打掉一个“套路贷”团伙。民警提醒—— 无抵押贷款,别轻信

信阳消息(信安)“套路贷”是有预谋有组织的犯罪,具有很强的隐蔽性和迷惑性。被害人一旦上当,轻则背负巨额债务,重则可能倾家荡产。

2019年1月9日上午,洋河分局辖区胡店乡居民刘某到公安机关报称,昨天夜里其停放在家门口的轿车被盗。因其车辆办理过抵押贷款,自己最近还款逾期,公司人员威胁不还款就收车抵账,现怀疑被该公司人员偷开走,希望公安机关能够帮助查找车辆。

看似一起简单的经济纠纷,但接警民警敏锐地感觉到没有那么简单,在接下来的询问中更进一步印证了民警的判断。明明是抵押贷款,却需要签订车辆抵押借款以外的债权转让、车辆买卖转让合同、车辆自愿过户保证书、自愿出售过户车辆视频等额外合同及资料,而受害人本人却没有一份合同。

后经侦查发现,杜某等人为攫取非法财富,在河南五地市成立放贷公司,自取名为车易融,以网络放贷平台为依托,谎称利息低、放贷快,以不需实际抵押为诱饵等作虚假宣传,诱使急需钱的有车人员办理车辆抵押贷款,在签订过程中隐瞒真相,让客户在不知情的情况下,签订多份车辆买卖、转让、过户等手续,从而达到后期控制、处置客户财产的目的,在放款时扣除手续费、咨询费、代理费、GPS定位、保证金等“砍头费”,一步步将客户带入预先设置好的陷阱,层层设陷剥皮。后期一旦客户不能还款,就以客户违约为由,立即组织人员将客户车辆偷开走,然后以出售车辆为要挟,逼迫客户偿还本金、利息、罚金、滞纳金、拖车费、违约金等巨额费用,一旦客户不能偿还,便通过先期的阴阳合同变卖客户车辆,该公司通过套路实施诈骗、寻衅滋事的事实愈见明朗。

查明案情后,洋河分局立即组织专案民警,在许昌市将该案涉案人员抓获,目前已刑拘两人,逮捕七人,取保候审三人,追回涉案车辆四十三辆,冻结资金一百余万元,其余涉案在逃人员在进一步追捕中。

警方提示,“套路贷”是一种新型犯罪方式,违法人员通常打着小额贷款公司的旗号,以办理民间借贷为幌子,本质是以借贷为名,骗人钱财的一系列违法犯罪活动。不轻信所谓的无抵押贷款,提高自身防范意识;不随意签订借款合同;落笔签字谨慎行事;注意核对出借人的真实姓名;借款时绝不签订房屋买卖合同作担保;但凡钱款往来,务必留存证据,及时止损,果断报警。

招租

位于东方红大道东方京城C区一号楼六层的办公用房,505平方米,现对外招租。联系电话:15603768696 王先生

信阳市浉河区房产管理中心老城房管所
2019年7月10日